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Javaslat alapítványi támogatásra  
Előadó: dr. Puskás Imre, a Közgyűlés elnöke 
 
Az előterjesztést előzetesen tárgyalta a Gazdasági és Mezőgazdasági, a Pénzügyi, a 
Jogi és Ügyrendi, valamint a Művelődési és Kisebbségi Bizottság. 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
1. A paksi Szilárd Leó Tehetséggondozó Alapítvány az Eötvös Loránd Fizikai 
Társulattal és az Energetikai Szakközépiskola és Kollégiummal közösen 1998 óta 
rendezi meg az Országos Szilárd Leó Fizikaversenyt. 
A versenyen tanévente 70-80 iskola 400-450 tanulója vesz részt. A verseny iránti 
érdeklődés jó, a verseny színvonala magas. A döntőben minden tanévben legalább 
6-8 olyan tanuló szerepel, akik a fizika vagy kémia OKTV döntőjébe is bejutottak. A 
rendezvény a középiskolai fizikaoktatás szerves részévé vált, a Szilárd Leó 
Fizikaverseny számos feladata megjelent a középiskolás tankönyvekben. A verseny 
fő támogatója – a Magyar Villamos Művek Zrt. és az Országos Villamostávvezeték 
Zrt. mellett – a Paksi Atomerőmű Rt. tartós adományozási szerződéssel támogatja a 
rendezvényt. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a verseny színvonalát elismerve 
felvette az Országos Szilárd Leó Fizikaversenyt a szakmailag támogatott versenyek 
listájára. Az alapítvány a rendezvény támogatásához kéri a Közgyűlés támogatását. 
 
Az alapítvány által felvázolt tehetséggondozó tevékenység jelentőségére való 
tekintettel 50.000  Ft támogatás odaítélését javasolom.  
 
Határozati javaslat: 

 
A Tolna Megyei Közgyűlés …/2009. (II. 13.) 
közgyűlési határozata alapítványi 
támogatásról 

 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 
50 ezer Ft összegű támogatásban részesíti 
a Szilárd Leó Tehetséggondozó 
Alapítványt. 

 
2. A Közgyűlés a fenti alapítványi támogatást 

a költségvetési rendelet 361. cím 1. 
jogcímcsoport 4. jogcím terhére biztosítja. 

 
Felelős: dr. Puskás Imre, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 

 
Szekszárd, 2009. január 26.                                                  
 
                                                                                             
 

                                                                            dr. Puskás Imre 
             a Közgyűlés elnöke 


